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Nyní čelí trestnímu stíhání; Policisté při kontrolách zjistili dva řidiče pod vlivem alkoholu,
jeden z nich měl pozitivní i test na drogy…

V těchto dnech zahájili děčínští kriminalisté trestní stíhání 33leté ženy a 37letého muže, které
obvinili ze spáchání trestného činu ohrožování výchovy dítěte. Podle kriminalistů řádně nedohlíželi
na povinnou školní docházku nezletilého potomka. Za první a druhé pololetí loňského školního roku
měla školou povinná dcera celkem 711 neomluvených vyučovacích hodin. V případě uznání viny u
soudu hrozí oběma obviněným až dva roky za mřížemi.

Policisté při kontrolách zjistili dva řidiče pod vlivem alkoholu, jeden z nich měl pozitivní i
test na drogy

Prvního podezřelého 33letého muže zastavila a kontrolovala policejní hlídka v pondělí 2. října 2023,
krátce po 22. hodině v Děčíně v ulici Myslbekova při řízení motorového vozidla. Na výzvu se podrobil
dechové zkoušce, která byla pozitivní, s výsledkem 1,60 promile alkoholu v dechu. Řidič se také na
výzvu podrobil orientačnímu testu na přítomnost omamných a psychotropních látek, který vyšel
pozitivní na amfetamin/metamfetamin. Policisté mu na místě zakázali další jízdu.

Další 33letý řidič pod vlivem alkoholu byl zjištěn téhož dne, krátce po 23. hodině, když podezřelého
muže zastavila a kontrolovala policejní hlídka v Děčíně v ulici Tyršova při řízení motorového vozidla.
I tento řidič vykazoval známky požití alkoholu. Na výzvu se muž podrobil dechové zkoušce a přístroj
naměřil výsledek 1,54 promile alkoholu v dechu. Na místě mu policisté zadrželi řidičský průkaz a
zakázali další jízdu.

Včerejšího dne sdělili policisté na obvodním oddělení Děčín - město oběma podezřelým v režimu
zkráceného přípravného řízení podezření z trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky. V
případě uznání viny u soudu jim za takové jednání hrozí trest odnětí svobody až na jeden rok,
peněžitý trest nebo zákaz činnosti.
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